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Integritetspolicy 
Vi värnar om din integritet. Denna integritetspolicy 

informerar dig om hur Zephyr Renewable AB hanterar 

personuppgifter som vi samlar in eller som lämnas in till 
oss.  
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A. Behandling av personuppgifter 
Nedan beskrivs hur Zephyr Renewable AB, org. nr 559369-0414, med adress Lilla Waterloogatan 8 
41502 Göteborg, (”Zephyr”, ”Oss” eller ”Vi”), behandlar personuppgifter. Zephyr Renewable är ett 
svenskt bolag med säte i Göteborg som utvecklar förnybar energi med avsikt att bygga och förvalta 
förnybar elproduktion. Zephyr Renewable är dotterbolag till Zephyr AS som grundades i Norge 2006, 
läs mer om ägarförhållanden på vår hemsida https://zephyr.no/se/om-zephyr/vara-agarna/ . 
 
Vi bryr Oss om din integritet. Vi vill vara öppna med vilka personuppgifter Vi samlar in och varför Vi 
gör det. Därför är det viktigt för Oss att dina uppgifter hanteras på ett tryggt och lagligt sätt.  
 
I den här policyn förklarar Vi vilka personuppgifter Vi kan komma att samla in, varför Vi använder dem 
och hur Vi behandlar dem. Vi berättar också om dina val och rättigheter när det gäller hur Vi hanterar 
dina uppgifter. Vi rekommenderar att du läser igenom policyn så att du vet vad den innebär. Du kan 
även läsa vår integritetspolicy på www.zephyr.no/se. Den här policyn gäller för personuppgifter som 
Zephyr ansvarar för. Det betyder att Vi är ansvariga för hur dina uppgifter används. Om du har frågor, 
vill lämna synpunkter eller använda någon av dina rättigheter, är det Oss du ska kontakta. 

Dina rättigheter  
 Begära information (registerutdrag): Du kan begära att få veta om Vi hanterar dina personupp-

gifter och få en kopia av dem. 
 Återkalla samtycke: Om Vi behandlar dina uppgifter baserat på ditt samtycke, kan du när som 

helst ta tillbaka det för framtida behandling. Det innebär att Vi fortfarande kan ha rätt att an-
vända redan insamlade uppgifter om det finns lagligt stöd för det. 

 Begära radering: Under vissa förutsättningar kan du begära att dina uppgifter tas bort, förutsatt 
att Vi inte är skyldiga enligt lag att behålla dem. 

 Begära korrigering: Om du anser att dina uppgifter är felaktiga eller inte kompletta, kan du be-
gära att de justeras. 

 Invända mot behandling med stöd av berättigat intresse: Du har möjlighet att säga nej till be-
handling som sker med hänvisning till vårt berättigade intresse, om du har personliga skäl. Vi 
kan dock fortsätta behandlingen om det finns tvingande berättigade skäl som väger tyngre än 
ditt integritetsintresse. 

 Begära begränsning av användning: Du kan i vissa fall begära att användningen av dina uppgifter 
begränsas. 

 Begära överföring av data (dataportabilitet): Du har rätt att få dina uppgifter i ett strukturerat och 
maskinläsbart format. Detta gäller endast information du själv har lämnat till Oss och som be-
handlas med stöd av exempelvis samtycke. 

Var Vi behandlar dina uppgifter  
Vår strävan är att alltid behandla personuppgifter inom EU. I vissa fall använder Vi tjänsteleverantö-
rer med moderbolag utanför EU, vilket innebär att personuppgifter kan komma att hanteras utanför 
EU/EES. När vi, eller en av våra leverantörer, överför personuppgifter utanför EU/EES, kommer vi 
att säkerställa att ett skydd som erkänns av GDPR används för att möjliggöra överföringen. Du har 
rätt att få information om Vilka länder utanför EU/EES dina uppgifter kan skickas till, och vilka skydd 
Vi har satt upp. 

När Vi delar personuppgifter med exempelvis IT-leverantörer eller andra tjänsteleverantörer som 
hanterar uppgifter åt Oss (så kallade personuppgiftsbiträden), har Vi alltid ett avtal med dem. Det 
innebär att de måste behandla uppgifterna på ett säkert, korrekt och konfidentiellt sätt. 

https://zephyr.no/se/om-zephyr/vara-agarna/
http://www.zephyr.no/se
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Säkerhet  
För att förhindra obehörig eller olaglig behandling och åtkomst, förlust, förstörelse eller skada på 
personuppgifter vidtar Zephyr lämpliga tekniska och organisatoriska åtgärder och har därmed en 
lämplig säkerhetsnivå.  

Kontakt  
Om du vill veta hur Vi behandlar dina personuppgifter kan du  
kontakta Oss på Zephyr, https://zephyr.no/se/kontakta-oss/ . 

Om du inte är nöjd med vårt svar, kan du lämna ett klagomål till Integritets-
skyddsmyndigheten (IMY), https://www.imy.se/ . 
 

B. Personuppgifter kopplade till Zephyrs marknadsföring 

Kategorier av personuppgifter 
Vi hanterar personuppgifter i samband med Zephyrs kommunikationsinsatser, inklusive utskick av 
nyhetsbrev, sponsring, inbjudningar evenemang o.s.v. De uppgifter Vi behandlar kan inkludera namn, 
e-postadress, telefonnummer, arbetsplats, befattning samt andra kontaktuppgifter. 

Laglig grund 
Behandlingen baseras på vårt berättigade intresse av att upprätthålla externa relationer och 
informera om relevanta aktiviteter och tjänster. I vissa fall sker behandlingen med stöd av samtycke, 
särskilt vid elektronisk marknadsföring. 

Varför? 
Syftet med behandlingen är att möjliggöra kommunikation och marknadsföring riktad till dig som vill 
veta mer om förnybar energi. Detta inkluderar utskick av information om Zephyr, nyhetsbrev samt 
inbjudningar till våra evenemang. 

Vem får tillgång till personuppgifterna? 
Personuppgifter delas med våra IT- och tjänsteleverantörer som agerar som personuppgiftsbiträden 
och hanterar uppgifter för vår räkning. Vi säkerställer att dessa parter följer våra krav på säkerhet och 
sekretess genom personuppgiftsbiträdesavtal. 

Under vilken tid? 
Om du har lämnat samtycke behandlas dina uppgifter tills du återkallar det. Du kan när som helst 
återkalla samtycket via en länk i våra utskick. Om behandlingen sker utan samtycke lagras 
uppgifterna så länge du eller din organisation har en affärsrelation med Oss och upp till 24 månader 
därefter. 

C. Personuppgifter som behandlas vid rekrytering 

Kategorier av personuppgifter 
Vi behandlar personuppgifter i samband med rekryteringsprocesser. Det kan röra sig om namn, 
kontaktuppgifter (till exempel e-postadress och telefonnummer), födelsedatum, CV och personligt 

E-post till HR: 
info@zephyr.no 
 
Brev: 
Zephyr Renewable AB 
Lilla waterloogatan 8, 
415 02 Göteborg 

https://zephyr.no/se/kontakta-oss/
https://www.imy.se/
mailto:info@zephyr.no
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brev, utbildnings- och arbetslivserfarenhet, referenser, intervjudata samt eventuella testresultat eller 
andra bedömningar som görs under processen. 

Laglig grund 
Behandlingen sker med stöd av: 

 Rättslig förpliktelse, exempelvis för att fullgöra skyldigheter enligt arbetsrättslagstiftningen. 
 Avtal, när personuppgifterna behövs för att ingå eller fullgöra ett anställningsavtal. 
 Berättigat intresse, särskilt vid dokumentation av rekryteringsprocessen och kommunikation 

med kandidater. 
 Samtycke, i vissa fall, exempelvis vid framtida rekryteringsmöjligheter. 

Varför? 
Syftet med behandlingen är att möjliggöra en rättvis, transparent och effektiv rekryteringsprocess. 
Personuppgifterna används för att bedöma kandidaters kvalifikationer, kommunicera under 
rekryteringsförloppet, fatta beslut om anställning samt dokumentera processen i enlighet med 
gällande lagstiftning. 

Vem får tillgång till personuppgifterna? 
Personuppgifter kan delas med: 

 Rekryteringsansvariga och beslutsfattare inom organisationen. 
 IT-leverantörer som tillhandahåller rekryteringssystem och fungerar som 

personuppgiftsbiträden. 
 I vissa fall externa rekryteringsfirmor eller testleverantörer, med vilka avtal finns för att säkerställa 

säker och korrekt hantering av uppgifterna. 

Under vilken tid? 
Personuppgifter som samlas in under rekryteringsprocessen sparas så länge det är nödvändigt för 
att uppfylla syftet med behandlingen och i enlighet med gällande lagar och regler. Detta innebär att 
uppgifterna normalt raderas efter avslutad rekrytering, om inte samtycke har lämnats för fortsatt 
lagring (t.ex. för framtida rekryteringar). Vissa uppgifter kan behöva sparas längre enligt arkiv- eller 
diskrimineringslagstiftning. 
 

D. Personuppgifter som behandlas vid genomförande av samråd 
enligt 6 kap. Miljöbalken (1998:808) 

Kategorier av personuppgifter 
Vi behandlar personuppgifter i samband med samrådsprocesser enligt 6 kap. miljöbalken. Det kan 
röra sig om namn, kontaktuppgifter (till exempel e-postadress och telefonnummer), organisations-
tillhörighet samt eventuella synpunkter eller yttranden som lämnas under processen. Dessa uppgif-
ter kan komma från privatpersoner, företag, myndigheter eller andra intressenter som deltar i sam-
rådet. 

Laglig grund 
Behandlingen sker med stöd av rättslig förpliktelse enligt miljöbalken (1998:808), särskilt 6 kapitlet 
som reglerar samråd vid miljöbedömningar. I vissa fall kan berättigat intresse vara tillämpligt, 
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exempelvis vid dokumentation och kommunikation med berörda parter för att säkerställa en effektiv 
och transparent process. 

Varför? 
Syftet med behandlingen är att möjliggöra en korrekt och transparent samrådsprocess, där berörda 
aktörer får möjlighet att lämna synpunkter och information som är relevant för miljöbedömningen. 
Personuppgifterna används för att dokumentera och hantera samrådet, kommunicera med delta-
gare, samt för att säkerställa att rätt personer får information och kan delta i processen. 

Vem får tillgång till personuppgifterna? 
Personuppgifter kan delas med berörda myndigheter, exempelvis länsstyrelser, kommuner och 
andra aktörer som deltar i samrådet. Vi använder även IT-leverantörer som personuppgiftsbiträden 
för att hantera och lagra informationen. Dessa parter är bundna av personuppgiftsbiträdesavtal som 
säkerställer att uppgifterna hanteras säkert och konfidentiellt. 

Under vilken tid? 
Personuppgifter som samlas in under samrådsprocessen sparas så länge det är nödvändigt för att 
uppfylla krav enligt miljöbalken och relaterad lagstiftning. Detta innebär att uppgifterna kan bevaras 
under hela tillståndsprocessen och en tid därefter.  
 

E. Personuppgifter som behandlas vid mark- och arrendefrågor 

Kategorier av personuppgifter 
Vi behandlar personuppgifter i samband med hantering av mark- och arrendefrågor. Det kan röra sig 
om namn, kontaktuppgifter (t.ex. e-postadress, telefonnummer och adress), fastighetsbeteck-
ningar, personnummer (i vissa fall), uppgifter om avtal, ekonomiska villkor samt korrespondens mel-
lan parterna. 

Laglig grund 
Behandlingen sker med stöd av: 

 Avtal, när personuppgifterna behövs för att ingå, administrera eller fullgöra arrende- eller mar-
kavtal. 

 Rättslig förpliktelse, exempelvis enligt bokföringslagen, jordabalken eller annan tillämplig lag-
stiftning. 

 Intresseavvägning (Berättigat intresse), särskilt vid kommunikation, dokumentation och hante-
ring av ärenden direkt kopplade till Zephyrs projektutveckling som inte direkt omfattas av avtal 
eller lagkrav. 

Varför? 
Syftet med behandlingen är att möjliggöra en korrekt och rättssäker hantering av mark- och arrende-
frågor. Personuppgifterna används för att administrera avtal, föra dialog med berörda parter, fatta 
beslut, följa upp ärenden samt uppfylla krav enligt lag och interna rutiner. 

Vem får tillgång till personuppgifterna? 
Personuppgifter kan delas med: 
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 Interna funktioner som hanterar mark- och fastighetsfrågor. 
 Juridiska rådgivare, revisorer eller andra externa parter som bistår i ärendet. 
 Myndigheter, exempelvis Lantmäteriet, Skatteverket eller kommuner, när det krävs enligt lag el-

ler för att fullgöra uppdraget. 
 IT-leverantörer som tillhandahåller systemstöd och fungerar som personuppgiftsbiträden enligt 

avtal. 

Under vilken tid? 
Personuppgifter som samlas in i samband med mark- och arrendeärenden sparas så länge det är 
nödvändigt för att uppfylla syftet med behandlingen och i enlighet med gällande lagstiftning. Detta 
innebär att uppgifterna kan bevaras under hela avtalets giltighetstid samt en tid därefter. 
 

F. Personuppgifter som behandlas vid kommunicering, 
planering och övrig kontakt med affärsrelationer och 
samarbetspartners 

Kategorier av personuppgifter 
Vi behandlar personuppgifter i samband med kommunikation, planering och samverkan med affärs-
relationer och samarbetspartners. Det kan inkludera namn, befattning, kontaktuppgifter (till exem-
pel e-postadress och telefonnummer), organisationstillhörighet samt information som framkommer 
i mötesanteckningar, avtal, korrespondens och projektplanering. 

Laglig grund 
Behandlingen sker med stöd av  

 berättigat intresse, då den är nödvändig för att upprätthålla och utveckla affärsrelationer, sam-
arbeten och projekt. 

 I vissa fall kan behandlingen även baseras på avtal, exempelvis vid hantering av kontaktuppgif-
ter i samband med kontrakt eller projektöverenskommelser. 

Varför? 
Syftet med behandlingen är att möjliggöra effektiv kommunikation och samverkan med externa 
parter, såsom samarbetspartners och andra affärsrelationer. Personuppgifterna används för att 
planera och genomföra gemensamma aktiviteter, hantera avtal och projekt, samt för att säkerställa 
att rätt personer får relevant information. 

Vem får tillgång till personuppgifterna? 
Personuppgifter kan delas: 

 Internt inom organisationen med medarbetare som är involverade i samarbetet eller projektet.  
 Uppgifterna kan även delas med externa parter, såsom samarbetspartners, leverantörer eller 

konsulter, när det är nödvändigt för att uppfylla syftet med kontakten. Vi använder IT-leverantö-
rer som personuppgiftsbiträden för att hantera och lagra informationen, och dessa är bundna 
av avtal som säkerställer säker och konfidentiell hantering. 

 I vissa fall externa parter, exempelvis revisorer eller juridiska rådgivare, om det krävs för att full-
göra uppdraget eller följa lagkrav. 
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Under vilken tid? 
Personuppgifter som behandlas i affärsrelationer och samarbeten sparas så länge de är relevanta 
för det aktuella samarbetet eller projektet. När uppgifterna inte längre behövs, raderas eller 
anonymiseras de i enlighet med gällande rutiner för informationshantering. Vissa uppgifter kan 
behöva sparas längre enligt bokföringslagen eller andra rättsliga krav. 
 

G. Personuppgifter om konsulter Zephyr anlitar 

Kategorier av personuppgifter 
Vi behandlar personuppgifter om konsulter som anlitas av Zephyr. Det kan röra sig om namn, 
kontaktuppgifter (t.ex. e-postadress och telefonnummer), befattning, kompetensområden, uppgifter 
om uppdrag, faktureringsinformation, personnummer (i vissa fall), samt korrespondens och 
dokumentation kopplad till konsultens arbete. 

Laglig grund 
Behandlingen sker med stöd av: 

 Avtal, när personuppgifterna är nödvändiga för att ingå eller administrera konsultuppdrag. 
 Berättigat intresse, särskilt för att möjliggöra effektiv samverkan, projektledning och doku-

mentation av uppdrag. 

Varför? 
Syftet med behandlingen är att säkerställa en korrekt och effektiv hantering av konsultuppdrag. 
Personuppgifterna används för att administrera avtal, kommunicera med konsulter, följa upp 
leveranser, hantera fakturering och dokumentera arbetet i enlighet med interna rutiner och lagkrav. 

Vem får tillgång till personuppgifterna? 
Personuppgifter kan delas med: 

 Interna medarbetare inom Zephyr som är involverade i projekt där konsulter deltar. 
 IT-leverantörer som tillhandahåller systemstöd och fungerar som personuppgiftsbiträden enligt 

avtal. 
 I vissa fall externa parter, exempelvis revisorer eller juridiska rådgivare, om det krävs för att full-

göra uppdraget eller följa lagkrav. 

Under vilken tid? 
Personuppgifter om konsulter sparas så länge det är nödvändigt för att uppfylla syftet med 
behandlingen och i enlighet med gällande lagstiftning. Detta innebär att uppgifterna kan bevaras 
under hela uppdragets giltighetstid samt en tid därefter, exempelvis för bokföringsändamål eller 
dokumentation av projekt. 

H. Personuppgifter om anställda hos leverantörer Zephyr 
anlitar 

Kategorier av personuppgifter 
Vi behandlar personuppgifter om anställda hos leverantörer som Zephyr anlitar. Det kan röra sig om 
namn, kontaktuppgifter (t.ex. e-postadress och telefonnummer), befattning, arbetsgivare, 
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information om arbetsuppgifter, deltagande i projekt eller möten samt korrespondens i samband 
med uppdraget. 

Laglig grund 
Behandlingen sker med stöd av: 

 Avtal, när personuppgifterna är nödvändiga för att fullgöra avtal med leverantören. 
 Berättigat intresse, särskilt för att möjliggöra effektiv kommunikation och samarbete med leve-

rantörens personal. 

Varför? 
Syftet med behandlingen är att möjliggöra en fungerande och säker leverantörshantering, inklusive 
kommunikation, projektstyrning, fakturering och uppföljning. Personuppgifterna används för att sä-
kerställa att rätt kontaktpersoner är involverade och att uppdraget kan genomföras enligt överens-
kommelse. 

Vem får tillgång till personuppgifterna? 
Personuppgifter kan delas med: 

 Interna medarbetare inom Zephyr som är involverade i leverantörshantering. 
 IT-leverantörer som tillhandahåller systemstöd och fungerar som personuppgiftsbiträden enligt 

avtal. 
 I vissa fall andra externa parter, exempelvis revisorer eller juridiska rådgivare, om det krävs för 

att fullgöra uppdraget eller följa lagkrav. 

Under vilken tid? 
Personuppgifter om leverantörens anställda sparas så länge det är nödvändigt för att uppfylla syftet 
med behandlingen och i enlighet med gällande lagstiftning. Detta innebär att uppgifterna kan beva-
ras under avtalets giltighetstid samt en tid därefter, exempelvis för bokföringsändamål eller doku-
mentation av projekt. 
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